AEBS [#57% &R] IR 3HEMEIOLNT
Erﬂii;ﬁ-l l Fa"side;?ﬁ [002700030000000000000000000003-4 |
(CPF: Car to Pedestrian Farside) x\%—+ v\ &g :5km/h
RAEH I 6.0m
<
_________ R .’ — .I. I .
i 1.0m
g I (’)‘l—’f“}HJIJiEIZFaEI)
! WP, 1 LETAR-EE &'
-
3.(3m 3.0m 0.5m
—1 "+


ukai-kouhei
テキストボックス
 平成27年度第3回自動車アセスメント評価検討会検討会　資料3-4



HRIEE G2 l Farside - Obstructed::5%

(CPFO: Car to Pedestrian Farside Obstruction)
HEEFER KAE—yMEE:5km/h

1.0m

X AEZAREE LR R
(B—E—LAIT)




RREEEM2 Farside - Obstructed B (CPFO) M E iR E M I B DRSS |

mEEBE D=5m

HITEHBER (R TRE &) I2H1T5
— . *‘H"'Jiﬁﬁ@% TREZ RS, EREM
HEME (ERXBY)Z@ETT 5,

/\' = A

1 Om 1.0m
(’5‘ sy S nE

: L (D-A)Vi/Vp V2T
HHEME L=3m 0.5m V1 + V2

T

Eﬁlllm

2=
_/\ 'I'
o I + L RR)
: J tP) DB (L
! X1=DVi/Vp-Vit
I X2=V2t+V2T__ -
:::1':"‘.‘ *i [ B @@ NS S1T
I ﬁ I"'JJEIFE Xp=D=Vpt BASA T TR MBS
< ’ ’3 /L. / A=L-W2/2
I O12 = A/ (X1-X2)
O1p = Xp/ X1=Vp/ V1
I @12 =0O1p L dt FRWHBE



HEBOHTEHIROMNREAMBETTCLLR

S AERADORERLEERERFERE

R B V2
HITIEE Vp
#ITEERE D
HITFRIREN T
EEHRIE L

*I R EIE W2

& [m]

ﬂ

40

30

20

10

g
apmn®

A“-...A
BEE VI Xt BENE X[ RAEME X2 FTENE Xp|FTEEA 0 1pf T11C Y
30 1.03 21.45 8.55 3.58 947 > 257
40 1.03 28.60 11.40 3.58 7.13 1 257
50 1.03 35.75 14.25 3.58 5.71 5 257
60 1.03 42.90 17.10 3.58 477 1 257 o
".. .“‘
| BB e F B < 4 7 B |
A\ 0
. EEGE X 4 8
—B— A EME X2 B
HITERME Xp ’ B
—— HTEER 0 1p 6 =
-@—TTC Gfg
4 3
(@]
@ o 2,
2
0
30 40 50 60

BHER [km/h]



sl iRiEEO—FI(EBREMD, BARFY, O—E—L)

CPFL A (BMFA LR




RREFHH DR

A5 DHBEAETD S5,
2B XTHRBEBARY I TLIEER

ABREMC
izl B SFUA CUEES) '=—fR iR #ERH) TTC_FCW | TTC_AEB
FREAEEL 0.1 Lux CPF nM/a—| BgoE - HEREELE X x —1
30km/h @) 1.19 1.08
40km/h OF YikrlT) 1.14 1.04
= 45km/h OF YikrlT) 1.39 1.29
50km/h A(0.45) 0.90 0.79
CPF nA 20km/h (@) 1.05 0.93
30km/h @) 1.25 1.14
ey 5 Lux B 40km/h (@) 1.48 1.39
45km/h A0.67) 0.97 0.87
50km/h A0.12) 0.47 0.37
30km/h (@) 0.91 0.82
ao— 2 40km/h A(0.56) 0.83 0.73
CPFO 45km/h x x X
R, = 40km/h @) 141 1.31
45km/h A(0.63) 1.00 0.90
) O:FHEEE, ABEEHGEEERE), X :TEH
AEREEMD
izl B SFUA L) F=—HR HiR #ER () TTC_FCW | TTC_AEB
o— =3 20km/h X - X
FEEAL | 001 Lux CPF = 20km/h X _ X
o = 30km/h (@) 1.37 0.73
40km/h O 1.40 0.92
30km/h @) 1.41 0.75
40km/h @) 1.42 0.93
o— 45km/h @) 1.38 0.85
CPF 30km/h @) 1.39 0.75
HEAEY 5 Lux = 40km/h @) 1.23 0.90
o 2 45km/h @) 1.44 0.86
50km/h @) 1.41 0.85
30km/h A0.37) 0.95 0.51
CPFO o— 2
35km/h A(0.04) 1.34 0.13
) O:FHEEE, ABEEHGEEERE), X TEH

TARI—X
%A DRIRE






